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初一下学期期中考试
数学试卷
满分：120分    时间：90分钟  

一、精心选一选(每小题3分,共36分。)

1．下列说法中正确的是（      ）                                          
A 有且只有一条直线垂直于已知直线。                      
B 从直线外一点到这条直线的垂线段，叫做这点到这条直线的距离。                                                       
C 同一平面内互相垂直的两条线段一定相交

D 三角形的一个外角大于它的任何一个内角。
2、一个三角形三个内角的比为1∶2∶3，则它的对应三个外角的比为（      ）

   A  3∶2∶1     B  5∶4∶3     C  4∶3∶2     D  25∶13∶11

3、已知下列命题：①相等的角是对顶角；②互补的角就是平角；③互补的两个角一定是一个锐角，另一个为钝角；④平行于同一条直线的两条直线平行；⑤邻补角的平分线互相垂直。其中真命题的个数为（         ）
  A  3个        B  2个          C   1个      D  0个
4、已知点（a, b），若a<0, b>0, 则A点一定在（     ）
  A  第一象限      B  第二象限      C  第三象限    D  第四象限

5、用六根木条钉成如图所示的六边形木架，要使它不变形，至少要钉上木条的根数是（      ）

   （A）3根      （B）4根      （C）5根      （D）6根

6、如图所示，
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7、如图，已知∠1=∠2，要使∠3=∠4，则需（    ）

    A   ∠1=∠3     B  ∠2=∠4      C  ∠1=∠4       D  AB∥CD
8、如图，AB∥CD，若∠2是∠1的2倍，则∠2等于（    ）

   A   60°        B  90°       C   120°        D  150°                                                                      9、若x轴上的点P到y轴的距离为3，则点P的坐标为（     ）
  A （3，0）   B （0，3）  C （3，0）或（-3，0）  D  （0，3）或（0，-3）
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10、互补的两角中，一个角的2倍比另一个角的3倍少10°，这两个角是(    )

A.104°，66° 
B.106°，74°  C.108°，76°   
D.110°，70°

11、有四根木条，长度分别为12cm、10cm、8cm、4cm，选其中三根能组成三角形的组数为  (　　)
　　A.1　　　 　B.2　　　　C.3　　　　D.4
12、下列是四名同学画出的△ABC中BC边上的高，其中正确的是(　　)

二、认真填一填（每小题3分，共30分，）

13、如下图，AB∥CD∥EF,又AF∥CG，图中与∠A(本身不算)相等的角有(    )个
14、已知一个多边形，它的内角和是外角和的3倍，则这个多边形的边数
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          （第13题图）
15、如图所示，如果
[image: image7.wmf]OBC

D

的面积为12，那么点C的纵坐标为___________。

16、等腰三角形的一个角为40度，求另外两个角为                              。
17、二元一次方程2x-3y=5，用含x的式子表示y,                  。
18、小华将直角坐标系中的A（-4，3）沿x轴的方向向左平移了3个单位长度得到了B点,则B点的
坐标是                      。
19、八边形的内角和比外角和多         度，对角线有           条。
20、下面生活中的物体的运动情况可以看成平移的是                    。

（1）摆动的钟摆；（2）在笔直的公路上行驶的汽车；（3）随风摆动的旗帜；（4）摇动的大绳；
（5）汽车玻璃上雨刷的运动；（6）从楼顶自由落下的小球（球不旋转）。
21、已知x=4，y=2是方程2x+ay=6的一个解，则a=_____   __                                      

22、在平面直角坐标系中,AB与y轴平行,且AB=4,若B点的坐标为（2，-1）,则A点的坐标为                             。
三、用心看一看（12分）
23、（6分）写出图中A、B、C、D、E、F的坐标：
24、（6分）如图四(1)：∠1＝∠2＝∠3，完成说理过程并注明理由：

 因为 ∠1＝∠2（已知）

　 所以 ____∥____ (                       )

又因为 ∠1＝∠3（已知）

　 所以 ____∥____ (                       )

四、我也来试试（18分）
25、（6分）已知如图： 若∠1=∠2，∠3=45°,
求∠4的度数。



26、（6分）如图，AB∥CD，CE平分∠ACD，
∠A＝110°，试求∠ECD的度数．

27、（6分）一个零件的形状如图，按规定∠A=90°，∠B、∠D分别为20°、30°，质检人员量得
∠BCD=142°，就判定这个零件不合格，你能说明理由吗？

五、解二元一次方程组。（18分）                                 
(1).
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                （2） 
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六．有48支队520名运动员参加篮、排球比赛，其中每支篮球队10人，每支排球队12人，每名运动员只参加一项比赛。篮、排球队各有多少支参赛？（列方程组解应用题）(6分)
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